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DUTB bo diktiral
v prisilni poravnavi Save

DUTB je vložil nov predlog za prisilno po-
ravnavo Save; za upravitelja pa predlagal
Damjana Beliča. Sodišče je sicer na pre-
dlog upnikov Save, ki so zbrani okoli Go-
renjske banke in imajo skupaj dobrih 47
milijonov evrov terjatev (skupno je terja-
tev 222 milijonov evrov), pred slabima dve-
ma tednoma že sprožilo postopek prisilne
poravnave, za upravitelja pa določilo Mat-
jaža Nanuta. V Savi ocenjujejo, da je DUTB
z novo vlogo za prisilno poravnavo skušal
priti do svojega upravitelja, a mu to ni us-
pelo. Predloga za prisilno poravnavo sta si-
cer po sklepu sodišča zdaj združena, upra-
vitelj pa ostaja Nanut Vodilni upnik kon-
zorcija je DUTB, ki ima dobrih 86 milijonov
evrov terjatev do Save. Ljubljansko okrož-
no sodišče je z združitvijo obeh postopkov
prisilne poravnave DUTB hkrati priznalo
status upnika predlagatelja; DUTB pa s to
odločitvijo kot največji upnik prevzema
aktivno vlogo v prisilni poravnavi Save.

Raiffeisen Banka
pričakuje opravičilo
V Raiffeisen Banki so po očitkih iz medi-
jev, da naj bi banka ponarejala podpise
svojih strank, sprožili interni postopek in
pregledali tako dokumentacijo kredita
stranke, ki jih je v okviru Združenja Frank
obtožila ponarejanja, kot tudi drugo do-
kumentacijo kreditov v švicarskih fran-
kih. Interni pregled je pokazal, da v banki
niso ponarejali podpisov. V banki so zno-
va zavrnili namigovanja, daje banka nak-
nadno urejala in podpisovala izjave
strank o seznanitvi z valutnim tvega-
njem. Banka pričakuje javno opravičilo.

Hoteli Union med
delničarje 592.000 evrov
Delničarji družbe Hoteli Union so izglaso-
vali nasprotni predlog ACH, po katerem si
bodo razdelili 592.000 evrov dividend ozi-
roma 0,33 evra bruto dividende na delni-
co. Preostanek bilančnega dobička v viši-
ni 449 milijona evrov ostane nerazpore-
jen. Skupščina ob tem Bogdanu Lipovšku,
ki je vodil Hotele Union do 28. avgusta la-
ni, ni podelila razrešnice, dobil pa jo je
njegov naslednik Tomislav Čeh.

Stanovanja zopet dražja
Cene stanovanj so po zadnjem lanskem
četrtletju zrasle tudi v prvem letošnjem
četrtletju, in sicer za 1,4 odstotka. Število
transakcij rabljenih nepremičnin je že do-
seglo predkrizno raven, število prodanih
novogradenj pa za tedanjo ravnjo še
močno zaostaja, kažejo podatki državne-
ga statističnega urada.

Terme Čatež prodale
bosanske terme
Terme Čatež so ob koncu preteklega ted-
na uspešno zaključile postopek prodaje
90-odstotnega deleža v bosanski družbi
Terme llidža, je bilo včeraj objavljeno na
straneh ljubljanske borze Seonet. Po neu-
radnih informacijah naj bi bil kupec bo-
sanski poslovnež Šaljo Mrkulič, ki naj bi
za delež odštel okoli 15 milijonov evrov.

Pripravila Jan Bratanič in STA
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